

# 国力简报

## 第二届国力物流合作伙伴大会专刊

(总第16期)



### 第 三 届 合 作 伙 伴 大 会

# 感恩风雨同舟 共襄锦绣前程

主 办：安徽国力物流有限公司

#### 专刊寄语

“感恩风雨同舟 共襄锦绣前程”金秋十月，我们在国力蓝色的海洋中相聚，坦诚交流、真诚合作、欢歌笑语，把酒言欢，把幸福的节奏快速传递，从陌生到熟悉、从疑惑到信任、从犹豫不决到坚定信心，从迷茫到自信，国力人永远不变的还是那份追求卓越的执著劲、勇攀高峰的精神气、团结一心的战斗神！第二届合作伙伴大会将翻开国力物流崭新的篇章.....

安徽微皖信息科技预祝大会圆满成功

合肥明发大酒店预祝大会圆满成功

合肥光策广告传媒预祝大会圆满成功

中国联通长丰县分公司预祝大会圆满成功

安徽省正联网络科技预祝大会圆满成功

宁波任大科技有限公司预祝大会圆满成功

安徽集鑫汽车销售预祝大会圆满成功

合肥安瑞汽车销售预祝大会圆满成功

合肥元谷影视预祝大会圆满成功

合肥学院预祝大会圆满成功

合肥安邦物业预祝大会圆满成功

合肥中鹏物流预祝大会圆满成功

合肥徽蚂蚁物流预祝大会圆满成功

合肥安运物流预祝大会圆满成功

# 贵宾光临



2015年10月17日，安徽国力物流有限公司第二届合作伙伴大会隆重召开。来自全国各地的合作伙伴们齐聚合肥，共襄盛会。

# 参观国力



# 始于心，成于信

——产启炎总监在开幕致辞



尊敬的各位领导、各位来宾、合作伙伴们：

大家下午好！

时隔一年，我们再次相聚在这金秋气爽、丹桂飘香的季节，非常感谢大家在百忙之中抽出宝贵时间前来参加国力物流第二届合作伙伴盛会。我谨代表安徽国力物流有限公司及全体员工，对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎与诚挚问候！

去年9月，庐江汤泉，在嘉宾们的支持下，我们成功举办了首届合作伙伴大会。对于国力而言，意义深远。我们第一次比较全面的向各位嘉宾及合作伙伴们展示了国力公司、也展示了我们国力人。大家真诚交流、举杯共庆，收获的不仅是合作的美好愿景，更是一份难能可贵的面对面的情感交流。

第二届合作伙伴大会，与会嘉宾与合作伙伴较第一届大大增加。我们在举办的同时，也在不断探索。我们希望利用这难得的聚会，成为一个大家心与心沟通、共同探索合作前行的平台，也成为合作伙伴更加清晰了解国力的一个重要窗口。

生活需要一颗感恩的心来创造，事业更是如此。国力公司自成立以来，尝获了物流土蛮年代的甜头，感受了转型蜕变时代的艰辛、经历着标准、规范的来之不易，更感受着真诚合作、抱团取暖、风雨同舟的那份内心深处的触动。

2012年开始，物流加速进入整合、信息、标准、微利经营的时代，物流再一次进入一个激荡的浪潮，行业转型、经营困难甚至倒闭风波不断，改革运作模式、寻求合作变得日益重要。国力不断快速发展、构建标准化的同时，我们更需要合作伙伴们真诚、深层的合作，以共同讨论建立更为开放、共赢的合作机制与平台，分享利益，打造双赢的物流生态环境。

我们说，合作成功，始于心、成于信、不忘于感恩。今天我们再一次怀着感恩、开放合作的心态欢迎大家的到来。再次感谢各位领导、来宾、合作伙伴们对国力的理解与支持，祝愿大家身体健康、事业发达，预祝大会取得圆满成功，谢谢大家！

# 共襄盛举，改变未来

——宋立刚总监视酒词



尊敬的各位来宾、合作伙伴：

大家晚上好！

非常荣幸能有机会站在这里跟大家做一个简短的沟通，首先简单介绍一下自己，我是宋立刚，刚刚加入国力大家庭，受大会与李总委托，我谨代表安徽国力物流有限公司对各位的到来，再次表示热烈的欢迎和由衷的感谢！谢谢大家！

回顾国力 15 年发展历程，从公司成立之初的几百万营业收入，到 2015 年的 4 个多亿，当中不乏艰辛与波折，这里有杨总常常提及的国力人的勤奋、务实、拼搏的精神，同时，更离不开我们合作伙伴的支持与陪伴，因为我们共同的努力，国力才能飞的更高，走的更远。这也是今天大会主题的第一层含义“感恩风雨同舟”，感谢，有你，感恩，陪伴！

今天大会主题的第二层含义“共襄锦绣新程”，令我想起一段话，“5 年之前习大大还是国家副主席，全世界都在猜测金正日的接班人是谁，诺基亚的单季度手机市场占有率超过 4 成，苹果 4S 还没有面世，腾讯也还没有推出微信平台……”这一切都在 5 年后的今天彻底改变！这段话告诉我们，世界变化太快！同时，也告诉我们 5 年的时间足以改变自己！改变未来！让我们携手，在下一个 5 年里，“共襄盛举，改变未来！”

最后，我提议：高举酒杯，为了我们共同的明天，干杯！谢谢大家！

## 合作伙伴代表发言



尊敬的安徽国力物流公司领导、各位物流同仁朋友们：

大家下午好！

我是淮安江洋运输有限公司的张永坚，这次有幸参加安徽国力物流第二届合作伙伴大会，并有机会代表运输企业作大会发言，为此我感到非常荣幸！首先我衷心地感谢国力物流领导的关心和厚爱。相信各位领导及同行朋友们的抬爱和鼓励，将会激发我们江洋物流在未来的工作上，做得更好更出色。

下面我简单向各位报告一下我们企业与国力物流合作的一些情况：

淮安江洋运输有限公司成立于2008年，刚开始仅有车辆2部，经过多年的发展，如今的江洋物流已经拥有自营运输车辆30部，另有外调运输车辆资源约几十部，成为具有一定规模的专业物流公司。我们与国力物流合作始于2014年7月份，当时是经过物流行业朋友的介绍，朋友讲国力物流是安徽省物流行业十大品牌，公司实力雄厚，业务覆盖全国，同时客户资源丰富，和国内的家电巨头像海尔、格力、美的、长虹、三洋等等都有深度合作，同时国力物流一直坚持“共同成长、互惠双赢”的合作理念，大力帮扶运输合作伙伴，一同成长，共同提升客户的满意度。

记得去年当时与国力物流的领导见面后，经过简要沟通商谈，我深信国力物流是我们理想的合作伙伴，所以大家当时一拍即合，非常愉快地就签订了合作合同。

为了服务好国力物流及背后的重要家电客户，我们公司立即成立了以总经理牵头的服务团队，安排专人服务各环节。在一年多的合作里，我们顺利地完成了国力物流交给我们的运输任务。

在彼此的合作中，咱们国力物流给予了我们大力支持，我们每个月底都能及时收到国力物流支付的运输款项，及时地缓解了公司正常运转的资金压力，在与客户业务对接人员的合作中，也是非常顺畅、方便。正是鉴于共同成长的理念，我们今年顺利地国力物流续签了合作合同，同时运输价格也是行业比较公允的价格，互惠双赢！

最后，我还是要再次感谢我们的客户——国力物流，谢谢你们的关照和厚爱。在此，我衷心的祝愿国力的各位领导身体健康、工作顺利、万事如意！同时，我也祝愿各运输同行朋友们，生意兴隆、财源广进！

我的发言完毕，谢谢大家！

# 大会精彩回顾



杨总——战略主题演讲



产总监——国力 APP 演示



合作伙伴答谢仪式



互赠挂牌仪式



郑总监——合作规划演讲



江经理——财务支持政策演讲



李会长——物流行业趋势分享

第二届合作伙伴大会，精心布置的会场氛围、妙语连珠的主题演讲、惊喜不断的微信抽奖，让大会精彩纷呈、高潮迭起！

# 大会花絮



精心准备的茶歇果盘



合作伙伴签到



大会动员



杨总与合肥学院领导合影



微信抽奖



节目表演



大区经理合影



礼仪风采

# 九华山一日游

在一天忙碌的会议之后，参会人员来到佛教圣地——九华山，领略其别具一格、独树一帜的宗教氛围和自然风光。



## 离别是为了更好的相聚

安徽国力物流有限公司第二届合作伙伴大会圆满落下帷幕，两天的相识、相知、沟通、交流让一张张陌生的面孔彼此熟悉，让一颗颗略带担忧的心逐渐温暖和融化，在这里我们坦诚相见，没有地域、没有边界、没有亲疏、没有远近，敞开彼此的心灵，让真诚在这一刻相融、让信任在这一刻释放、让真情在这一刻交融、让合作在这一刻铭记，一句句肺腑之言、一张张幸福的笑脸、一阵阵欢声笑语、一桌桌把酒言欢，构成了国力合作的最美画面。

公司三到五年的战略规划让合作伙伴对公司的未来充满了信心和期待，公司二期 APP 的上线和推广让我们对合作伙伴有了更加深层次的服务，财务服务品质的提升让我们对合作伙伴的需求有了更多的回应和帮助，一切出发点为了合作伙伴，一切服务始于合作伙伴，国力人展现了宽广的胸怀和超前的智慧，我们有理由相信在未来的日子里我们与合作伙伴将会有更加进一步深层次的融合，

感谢各位合作伙伴多年来的风雨相伴、不离不弃，国力因此多了一份自信和坚定的信心，感谢各位伙伴的莅临，因为你们的信任，国力才有成为领航者的胆识和气魄，感谢各位伙伴的真诚交流，因为你们的需求，国力人才有了前进的方向和灵魂。

今天国力为你们搭建了一个物流的平台，明天国力将为你们创造一个更好美好的未来，今天你们以国力为荣，未来国力将以你们为荣，今天的离别是为了明天更好的相聚，路漫漫其修远兮，吾将上下而求索！国力人将以壮士断腕的决心和意志，致力于服务和推动合作伙伴的发展，秉承锐意进取、不畏艰辛、追求卓越、持续创新的企业精神，为实现成为中国物流的领航者，助推中国制造引领世界的神圣使命而不懈努力！

编审：王国庆

责任编辑：许丹 胡其军 赵晗